

číslo	počet listů	identifikace a stručné pojmenování	typ opatření	investor	pozemky	návrh cílového řešení	typ investice	očekávaný efekt a přínos opatření	požadavky na koordinaci s jinými opatřeními	posouzení z hlediska životního prostředí	návrhy na změny ÚP	odhadovaná finanční náročnost
N 01	1	Lávka přes ul. Brněnská sever	cyklo, pěší	Město		Lávka propojující ulice Za Dráhou a Sacharovova pro pěší a cyklisty. Zaslepení napojení UK do ul. Brněnské.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility	N03, 110	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
N 03	1	Podchod pod žel. Za Dráhou-Wilsonova	cyklo, pěší	Město		Druhý podchod pro cyklisty pod drahou. Možnost spojit přímo s nástupištěm. Alternativa k rozšíření pojezdu Brněnská.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility	N01, 110	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 100 mil. Kč
N 04	1	Podchod pod žel. Smetanova-Havlíčková	cyklo, pěší	Město		Podchod napojující Kasárna a Lučinu na jih města. Alternativa k rozšíření pojezdu Brněnská.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility	110	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 100 mil. Kč
N 05	1	Křížení cyklotras na II/481xII/380	cyklo	Město		Opatření pro bezpečné přeježdění mezi třemi rameny cyklotras dnes ústící na nepřehledné křižovatce krajských silnic.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
N 06	1	Napojení lesní cesty na cyklostezku Velkomoravská.	cyklo	Město		Perušení svodidla a výškové řešení napojení mezi silnicí a cyklostezkou umožňující přejetí silnice z cyklostezky na lesní cestu.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
N 07	1	Napojení cyklistů na pěší zónu Dolní Valy	cyklo	Město		Napojení pěší zóny na Národní třídu pro cyklisty.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
N 08	1	Napojení cs na ul. Erbenova	cyklo	Město		Drobná ale typová úprava po ježdění realizaci se rozšiřuje místo, kde se lze napojit na cyklostezku.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
N 09	1	Přechod na zast. Kapříška, rybníky	pesi	Kraj		Doplnění přechodu přes ul. Velkomoravská.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	přeměna veřejného prostoru		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 mil. Kč
N 10	1	Přechod park x 12. dubna	pesi	kraj		Doplnění přechodu přes ul. Purkyňova.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	přeměna veřejného prostoru		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 mil. Kč
N 11	1	Úpravy křiž. Anenská x Masarykovo nám.	iad	Město		Kultivace ulice Anenská, důraz na vyjasnění předností, obousměrnost a průjezd cyklistů.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	přeměna veřejného prostoru		bez zásadního vlivu na ŽP	v jedné variantě nutná změna ÚP	do 15 mil. Kč
N 12	1	Úpravy křiž. Brandlova x Úprkova	iad	Kraj		Návrh kultivace křižovatky s důrazem na průchodnost a ostrůvek přechodu, zaslepení Palackého, zřízení řadicích pruhů před křižovatkou, příčná vazba cyklistů.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	snížení negativního vlivu motorové dopravy	N18	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
N 13	1	Úpravy křiž. Dvořákova x Národní	iad	Město		Návrh na úpravu průsečné křižovatky do dvou blízkých stykových redukcí dopravní plochy ve prospěch přehlednosti a zjednodušení početných pohybů - levé odbočení z Národní třídy nahrazeno průjezdem pře Wilsonovu. Pokus o umístění druhého přechodu přes rameno Úprkova nebyl úspěšný. Nutno posoudit mikrosimulací délku front, obecný kapacitní výpočet vyhoví.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
N 14	1	Úpravy křiž. Velkomoravská x bří Čapků	iad	ŘSD ČR		Navržena je menší úprava, která by mohla předcházet následnému řešení při provedení Humanizace průtahu I/51 (cílem při Humanizaci může být řízení křižovatky SSZ). Cílem je zjednodušit levá odbočení snížením konfliktních bodů a zmenšením prostoru křižovatky.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	snížení negativního vlivu motorové dopravy	121	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
N 17	1	Úpravy křiž. Lipová alej x U Cihelny	iad	Město		Kultivace dvojic stykových křižovatek, důraz na vyjasnění předností, přechody a průjezd cyklistů.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	přeměna veřejného prostoru		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
N 18	2	Úprava podjezdu U Přejezdu a Marxova	cyklo, pěší	Město		Zjednosměrnění automobilové dopravy U Přejezdu ve směru na jih a uvolněný prostor poskytnou bezpečnému pohybu cyklistům a pěším. Variantně řešeno jen dopravním značením se svodidly a finální řešení stavbou s obrubníky.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility	N12	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
101		Dálnice D55	iad	ŘSD ČR		Výstavba dálnice ce stopě silnice I/55.	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy	111, 112, 113, 115	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 000 mil. Kč
102		Humanizace I/51	iad, pěší	ŘSD ČR		Zkapacitnění křižovatek, výstavba přechodů, integrační opatření cyklistů.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	přeměna veřejného prostoru	N14, N15, 119, 103	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 100 mil. Kč
103		Obchvat I/51	iad	ŘSD ČR		Možný návrat k obchvatu za předpokladu změny intenzit tranzitní dopravy na Slovensko a tím lepší výsledky CBA.	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy	103	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 000 mil. Kč
104		Lávka nad žel. Vančurova-Výhon	cyklo, pěší	Město		Lávka napojující přímo Výhon na ZŠ Vančurova.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
105		Lávka přes St.Moravu ul. Koupelní	cyklo, pěší	Město		Lávka navazující na nám. Osvobození a Koupelní.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
106		Lávka přes St.Moravu ul. K Lávce	cyklo, pěší	Město		Lávka spojující ul. Radniční a K Lávce.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
107		Lávka přes St.Moravu ul. Štěpnice	cyklo, pěší	Město		Lávka spojující ul. Štěpnice a Okružní	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
108		Lávka přes žel. Černý most	cyklo, pěší	Kraj, Město		Výstavba chodníku v rámci rekonstrukce Černého mostu SÚS.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
109		Lávka přes žel. Vančurova	cyklo, pěší	Město		Lávka spojující ul. Výhon a Vančurova u Základní školy.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
110		Rozšíření podjezdu Brněnská	cyklo, pěší	Město		Rozšíření pěší části o 2,0m světlosti pro bezpečné provedení cyklostezky vč. ramp sever a jih.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 100 mil. Kč
111		Podjezd Pánov	cyklo, pěší	ŘSD ČR		Podjezd bude zbudován v rámci výstavby dálnice D55.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility	101	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
112		Lávka přes I/55 u žel. Mutěnka	cyklo, pěší	Město		Výstavba lávky podél trati nebo využití žel. mostu v budoucnu nevyužívané trati přes I/55 v budoucnu D55.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility	135	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč

číslo	počet listů	identifikace a stručné pojmenování	typ opatření	investor	pozemky	návrh cílového řešení	typ investice	očekávaný efekt a přínos opatření	požadavky na koordinaci s jinými opatřeními	posouzení z hlediska životního prostředí	návrhy na změny ÚP	odhadovaná finanční náročnost
113		Lávka u ZOO	cyklo, pěší	ŘSD ČR		Stávající lávka bude v rámci výstavby D55 přemístěna na Starou Moravu a postavena lávka nová.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility	101	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
114		Zjednosměrnění ul. Sadové/B.Němcové	iad	Město		Vymístění zbytné dopravy z ulice Sadová.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
115		Školní ulice ZŠ Vančurova	cyklo, pěší	Město		Realizace školní ulice uzavřené pro příjezd motorové dopravy v době 7:30 až 8:00.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
116		Prodloužení ul. Horní Vály	iad	Město		Propojení místní komunikace spojující ul. Milíčova a Očovská.	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
117		Uzavření části Národní třídy	iad	Město		Uzavření Národní třídy v úseku Dukelských hrdinů-Rodinova (mimo dopravní obsluhy, výsuvné sloupky na obou koncích před zastávkami MHD).	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
118		Uzavření části Masarykova nám. - západ	iad	Město		Uzavření Masarykova nám. č.o. 3 až č.o. 9 vyjma autobusů MHD linky 902 a případně příjezdu na parkoviště. Výsuvný sloupek na severním konci.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
119		Uzavření napojení Hornické čtvrti na I/55	iad	ŘSD ČR		Uzavření napojení Hornické čtvrti na Velkomoravskou pro motorová vozidla – komunikace nespĺňuje elementární kritéria místní komunikace a křižovatky z pohledu šířek, úhlu napojení a řadících pruhů. Fyzická zábrana na straně zástavby, dopravní obsluha lesa možná.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy	N14	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
120		Zřízení zón 30 km/h	iad	Město		Dopravní sklidňování rezidenčních oblastí Bažantnice, Lučina, Kasárna, Výhon, Mírové nám., Sadová, Pančava.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
121		Zjednosměrnění Brandlova	iad	Město		Opatření v úseku ul. Janáčkova a Muchova v rámci vymístění průjezdné dopravy. Pohyb cyklistů v obou směrech.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
122		Zjednosměrnění oblasti Mírové nám.	iad	Město		Systém jednosměrek umožňující vymístění zbytné dopravy. legalizaci parkování a obousměrný pohyb cyklistů.	změna organizace a regulace dopravy	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 0,5 mil. Kč
123		Nové zastávky 7x	MHD	Město		Výstavba nových zastávek a příslušných chodníků především v rozvojových lokalitách.	nová stavba	zlepšení kvantitativních parametrů MHD		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
124		Úprava linek 901-904	MHD	Město		Úpravy linek související s obsluhou nových zastávek a změnou směřování dopravy.	změna organizace a regulace dopravy	zlepšení kvantitativních parametrů MHD		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 mil. Kč
125		Nová linka 905	MHD	Město		Nová linka obsluhující především rozvojové plochy na severu města s jihem. Výchozí frekvence 6 spojů v pracovní den.	změna organizace a regulace dopravy	zlepšení kvantitativních parametrů MHD		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 mil. Kč
126		Cyklostezka Zámecké nám.	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky propojující ul. Sadová a U Elektrárny.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
127		Cyklostezka Velkomoravská	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky propojující ul. Obchodní a Sv. Čecha.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
128		Cyklostezka na pravém břehu Stará Morava	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky propojující ul. U Elektrárny a Legionářů.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
129		Cyklostezka nádražní	cyklo, pěší	Město		Rozšíření stávajícího chodníku, napojení na cyklostezku propojení ul. Redlichova a Wilsonova.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
130		Cyklostezka Strážní domky ČSD	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky propojující ul. Měšťanská Marxova.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
131		Cyklostezka Kasárna (ul. Lipová alej – železnice Mutěnka)	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky propojující Bažantnici a Kasárna.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
132		Cyklostezka Lipová alej	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky v úseku ul. Bratří Čapků – ZOO.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
133		Cyklostezka v oblasti okolo ZOO	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky propojující ul. U Červených domků - sportovní areál U Červených domků-ZOO-příměstský les Bažantnice.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
134		Cyklostezka Mutěnka	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky podél žel. Mutěnka, cílem je propojení ul. Žižkova a cyklostezky na Dubňany, součástí lávka D55 a křižení žel.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility	114	bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
135		Cyklostezka Velká strana	cyklo, pěší	Město		Stavba cyklostezky podél Moravy s přemostěním Staré Moravy v oblasti soutoku s Moravou (směr Mikulčice).	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
136		Vyznačení a úprava stávajících přejezdů pro cyklisty	cyklo	Město		Vyznačení a stavební úpravy přejezdů pro cyklisty na stávajících cyklostezkách za účelem zvýšení bezpečnosti.	změna organizace a regulace dopravy	zlepšení podmínek pro aktivní mobilitu		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
137		Cyklopruh Brněnská - Národní třída – Bratislavská	cyklo	Město		Vyznačení vyhrazeného cykloptuhu š=1,5m po obou stranách komunikace.	změna organizace a regulace dopravy	zlepšení podmínek pro aktivní mobilitu		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
138		Cyklopruh Dvořákova	cyklo	Město		Vyznačení vyhrazeného cykloptuhu š=1,5m po obou stranách komunikace.	změna organizace a regulace dopravy	zlepšení podmínek pro aktivní mobilitu		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 1 mil. Kč
139		Stojany pro cyklisty	cyklo	Město		Umístění 200 ks stojanů tvaru n.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
140		Bezbariérová trasa Bažantnice-Nemocnice	pěší	Město, Developer		Nová bezbariérová trasa ul. Družstevní-Výhon-Měšťanská-Purkyňova.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
141		Bezbariérová trasa nádraží-Lučina	pěší	Město, Developer		Nová bezbariérová trasa ul. Sacharova-Smetanova-Lučina-Na Pískách.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
142		Bezbariérová trasa ul. Vančurova-Výhon	pěší	Město		Nová bezbariérová trasa ul. Vančurova-Výhon.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 5 mil. Kč
143		Opravy stávajících chodníků	pěší	Město		Plošná obnova chodníků v ulicích bratří Čapků, Žižkova, Brandlova, Dukelských hrdinů, Štefánikova, Purkyňova.	modernizace stávající dopravní infrastruktury	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
144		Doplnění pěších stezek a chodníků	pěší	Město		Nové cyklostezky a chodníky Lesní-Velkomoravská, I.Olbrachta-Křičkova, Patočkova, Čajkovského, Obchodní-Krátká, Měšťanská, Milíčova, Sadová-Anenská, Koupelní-U Lavoru.	nová stavba	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
145		Plošná regulace parkování	parkovani	Město		Zavední plošné regulace parkování v zónách A,B,C od centra po sídliště.	změna organizace a regulace dopravy	zvýšení aktivní mobility		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
146		Parkoviště P01 ul. Za Dráhou	parkovani	Město		72 míst na povrchu	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč

číslo	počet listů	identifikace a stručné pojmenování	typ opatření	investor	pozemky	návrh cílového řešení	typ investice	očekávaný efekt a přínos opatření	požadavky na koordinaci s jinými opatřeními	posouzení z hlediska životního prostředí	návrhy na změny ÚP	odhadovaná finanční náročnost
147		Parkoviště P02 ul. Koupelní	parkovani	Město		267 míst na povrchu	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 50 mil. Kč
148		Parkoviště P03 bývalý kryt CO (ul. Očovská)	parkovani	Město		40 míst nadzemní	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 30 mil. Kč
149		Parkoviště P04 u kotelny (ul. Brandlova)	parkovani	Město		28 míst na povrchu	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč
150		Parkoviště P05 parková plocha (ul. Polní)	parkovani	Město		320 míst pod zemí	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 100 mil. Kč
151		Parkoviště P06 dvůr ul. Anenská/Sadová	parkovani	Město		35 míst na povrchu	nová stavba	snížení negativního vlivu motorové dopravy		bez zásadního vlivu na ŽP	bez vlivu na ÚP	do 15 mil. Kč